
 

Vigneron vinkylar med trippelzon: VKI180TI-G2 / VKB180TS-G2 /  VKB180TB-G2  

Manual – Ström, Belysning och Temperaturinställning 

Strömknapp 

• När strömkabeln är inkopplad: håll in knappen i 3 sekunder för att starta produkten. 

• När produkten är igång: håll in knappen i 3 sekunder för att stänga av den. 

 

Belysningskontroll 

1. Tända och justera ljus 

o Tryck på lampknappen (③). Displayen visar “4” (100% ljusstyrka). 

o Tryck på lampknappen igen för att byta färg: Vit → Varmvit → Bärnsten. 

o Justera ljusstyrkan med pilarna: 

§ Nedåt = 100% → 75% → 50% → 25% → Av (visas som 4 → 3 → 2 → 1 → 0). 

§ Uppåt = Av → 25% → 50% → 75% → 100% (visas som 0 → 1 → 2 → 3 → 4). 

2. Slå på/av ljus manuellt 

o Håll lampknappen intryckt i 1 sekund. 

3. Automatisk belysning 

o Ljuset tänds automatiskt när dörren öppnas och släcks när den stängs. 

4. Så får du ljuset att vara på även när dörren är stängd 

o När ljuset är tänt: håll lampknappen intryckt i 1 sekund. 

o Välj färg, ljuset stannar sedan på tills du själv stänger av det. 

 

Temperaturinställning 

1. Välj zon 

o Tryck på inställningsknappen för att välja övre, mellersta eller nedre zonen. 

o När siVran blinkar kan temperaturen justeras med pilarna. 

2. Justera temperatur 

o Pil nedåt: sänker temperaturen med 1 °C (lägst 5 °C). 

o Pil uppåt: höjer temperaturen med 1 °C (högst 20 °C för övre och mellersta zonen 
/ 12 °C för nedre zonen). 

3. Celsius/Fahrenheit 

o Håll in lampknappen (③) i 3 sekunder för att växla mellan °C och °F. 



 

 

Kontrollås 

• Panelen låses automatiskt efter 15 sekunder utan användning. En låssymbol visas. 

• Håll in låsknappen (⑥) i 3 sekunder för att låsa upp. 

 

Temperaturvisning 

• När temperaturen blinkar visas inställt värde. 

• Efter 5 sekunder utan justering visas den aktuella temperaturen i respektive zon: 

o Display A = övre zon 

o Display B = mellersta zon 

o Display C = nedre zon 

 

Larm (endast vissa modeller) 

• Vid fel visar displayen en larmsymbol. 

 


